

ఇంటర్ పరీక్షలు ప్రశాంతంగా ఘరూ



హనుమకొండలో పరీక్ష కేంద్రానికి వస్తున్న విద్యార్థులు

సంస్కృతం, తెలుగు పరీక్షలు జరిగాయి. హనుమకొండ జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన 53 సింబల్లో 20,712 మంది విద్యార్థులకు గాను 19,986 మంది పరీక్షలు రాశారు. జనగామ జిల్లాలోని 18 కేంద్రాల్లో 4,610 మందికి గాను 4,400 మంది, జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలోని 8 సింబల్లో 1,848 మందికి గాను 1,751 మంది, ములుగులోని 10 కేంద్రాల్లో 2004 మందికి గాను 1,871 మంది, మహబూబాబాద్లోని 19 సింబల్లో 4,935 మందికి గాను 4573 మంది, వరంగల్ జిల్లాలో 5363 మందికి గాను, 5094 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాసినట్లు అధికారులు తెలిపారు.

- మగతనానికి రాజకీయానికి దింపబందో?
- సీఎం కుర్చీ నికర ఇనాంగా ఇబ్బందే
- కాంగ్రెస్ కు కుటుంబ పాలన
- ప్రశ్నించే వారిపై విరుచుకుపడుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ
- మేడిగడ్డ బాజే
- కొట్టుకుపోవాలని ప్రభుత్వం కుక్క
- వెంటనే మరమ్మతులు చేపట్టే రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలి
- కాశీశ్వరంపై కాంగ్రెస్ విష ప్రచారాన్ని తిప్పికొట్టేందుకు మేడిగడ్డ సందర్భం
- విలేకరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే శ్రీవారి



హనుమకొండలో విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న స్పెషల్ పునర్నిర్మాణ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీవారి, చిత్రంలో వరంగల్ ఎంపీ పసునూరి దయాకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు చల్లా ధర్మారెడ్డి, అయిల రమేశ్

గ్యారంటీలు అమలు చేయలేక సీఎం అగణహనం

హనుమకొండ, ఫిబ్రవరి 28 : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై స్టేషనరీ న్యూస్ పేపర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీవారి పై అయ్యాడు. ప్రతి సందర్భంలో ప్రతిపక్షాలను మగతనం అంటూ దుర్భాషలాడుతూ రేవంత్ రెడ్డి, దమయంతి వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తెలంగాణలోని 17 ఎంపీ స్థానాలను గెలిపించుకొని తన మగతనం ఏమిటో సూచించుకోవాలని సవాల్ విసిరారు. బుద్ధులకు హనుమకొండలో ఆయన నివాసంలో ఎంపీ పనులూ దయాకర్, చరంగల్ జిల్లా టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అయిల రమేశ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డితో కలిసి విలేకరులతో మాట్లాడారు. రేవంత్ రెడ్డి సీఎం అయ్యాక భాష మార్చుకొని హుంబుద్ధులకు అనుకూలంగా వ్యవహరించాడని అనుకున్నారని కానీ రోజూ రోజూకూ సమాసం కోల్పోయి ప్రతిపక్షాలపై దాడి చేస్తున్నాడని కడియం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

17 ఎంపీ సీట్లు గెలిచి నీ మగతనం రుజువు చేసుకో! సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఎమ్మెల్యే కడియం సవాల్

రాజకీయాలకు మగతనానికి సంబంధం ఏమిటని కడియం ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత సోనియాగాంధీ, ప్రియాంకా కాంధీ ఇద్దరు మహిళల నాయకత్వంలో పని చేస్తూ మగతనం గురించి మాట్లాడడం వారిని కించపరిచినట్లు వేరే వేరైనా సరే పనిచేసిన సీఎంపై చరమ పద జాలం ఉపయోగించడం బాధాకరం అన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలను అమలుపై ప్రశ్నించే వారిపై దాడులు చేయడాన్ని ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా పని చేయాల్సిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీరు జగ్గుస్వభావంగా ఉందని కడియం ఆరోపించారు. కాళ్ళ రాష్ట్రం అయినప్పటికీ కేసీఆర్ తెలంగాణను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు నడిపి దేశానికి రోల్ మోడల్ గా నిలుపడమని కాకుండా కేంద్రం, అంతర్జాతీయ సంస్థల మెప్పు పొందమని ఈ సందర్భంగా గుర్తుచేశారు. రాష్ట్ర తలసరి ఆదాయం గణనీయంగా పెంచ దేశంలోనే 2వ స్థానం, పంటల దిగుబడిని సంబంధిత స్థానంలో నిలిపాలన్నారు. ప్రతి పల్లి, గూడూరికి రక్షిత మందిరాలను, ప్రభుత్వ ఆస్థానాలను, వీలవడమని మెచ్చుకోమని ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పరిపాలనా దక్షతను మెచ్చుకోమని ఆంధ్రప్రదేశ్ అమలు చేసిన పథకాలను, విజయాలను మెచ్చుకోమని చిత్రికరించే ప్రయత్నం చేయడంపై కడియం మండిపడ్డారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ ప్రతిష్టను జాతీయ స్థాయిలో దిగజారుతున్నారనే విషయాన్ని పునపించాలని లోకపాతే తీవ్రంగా స్పష్టమోతామని ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ పార్టీ గమనించాలని హితవు పలికారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిలీ పొరుగుల రంగంపై శ్రేణిపత్రం విడుదల చేసేందుకు అంటూ కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుకు రూ.93వేల కోట్లు అయిల రమేశ్ సవాల్ విసిరారు. కాళ్ళ రాష్ట్రం అయినప్పటికీ కేసీఆర్ తెలంగాణను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు నడిపి దేశానికి రోల్ మోడల్ గా నిలుపడమని కాకుండా కేంద్రం, అంతర్జాతీయ సంస్థల మెప్పు పొందమని ఈ సందర్భంగా గుర్తుచేశారు. రాష్ట్ర తలసరి ఆదాయం గణనీయంగా పెంచ దేశంలోనే 2వ స్థానం, పంటల దిగుబడిని సంబంధిత స్థానంలో నిలిపాలన్నారు. ప్రతి పల్లి, గూడూరికి రక్షిత మందిరాలను, ప్రభుత్వ ఆస్థానాలను, వీలవడమని మెచ్చుకోమని ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పరిపాలనా దక్షతను మెచ్చుకోమని ఆంధ్రప్రదేశ్ అమలు చేసిన పథకాలను, విజయాలను మెచ్చుకోమని చిత్రికరించే ప్రయత్నం చేయడంపై కడియం మండిపడ్డారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ ప్రతిష్టను జాతీయ స్థాయిలో దిగజారుతున్నారనే విషయాన్ని పునపించాలని లోకపాతే తీవ్రంగా స్పష్టమోతామని ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ పార్టీ గమనించాలని హితవు పలికారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిలీ పొరుగుల రంగంపై శ్రేణిపత్రం విడుదల చేసేందుకు అంటూ కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుకు రూ.93వేల కోట్లు

నమస్తే తెలంగాణ

వరంగల్ హనుమకొండ

3 : గురువారం 29 ఫిబ్రవరి 2024 WARANGAL HANUMAKONDA

కాశీశ్వరం అంటే మేడిగడ్డ కాదు

కాశీశ్వరం అంటే ఒక మేడిగడ్డ కాదు సుందర్, అన్నారూ, మేడిగడ్డ అని తెలిపారు. 8 బ్యారీకేలు, 15 రిజర్వాయిర్లు, 21 పంచాయతీలు 2018 సారాంశ మార్గాలనూ అమలు చేశారు. ఇందులో సాంకేతిక కాంక్షలు, అభివృద్ధి సీనియర్ అధికారుల తప్పకుండా మూడు పిల్లలు కుంభావయాయనీ నిపుణులు, నేషనల్ డ్యాం స్కీప్ అధికారిటీ విభాగం జరిపి బాధ్యులు ఎంతోవారైనా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టును కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయం, దుర్భాషలకు చేస్తూ ప్రజలను తప్పుతప్పు పట్టిస్తూ లగ్నిపాడే ప్రయత్నం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. రానున్న వర్షాకాలంలో వరంగల్ వల్ల మేడిగడ్డ ప్రాంతాన్ని కొట్టుకుపోతే దీన్ని అంతా గత ప్రభుత్వంపై అపాదించేందుకు కుట్ర చేస్తున్నట్లు ఆవిష్కారమని అన్నారు. మీ దుర్భాషలపై అనేకసార్లు, రాజకీయాలతో రైతులను ఆగం చేయకుండా వెంటనే కాపర్ డ్యాం నిర్మించి రైతులను ఆదుకోవాలన్నారు.

సీఎం కుర్చీ ఇనాం కింద పచ్చిందే

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఆ కుర్చీ ఇనాం కిందనే పచ్చి నట్లు మేం భావిస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే కడియం అన్నారు. వారసత్వ రాజకీయాలను దేశంలో ప్రవేశపెట్టే కుటుంబ రాజకీయాలను ప్రోత్సహించింది కాంగ్రెస్ కాదు అని ప్రశ్నించారు. ఆ కుటుంబం ఇనాం కింద ఇన్నేనే కదా నీకు కుర్చీ పచ్చింది కదా అని అన్నారు. ఇందిరాగాంధీ పేరు లోకంబా బతుకలేని మిశు కుటుంబం పాలన గురించి మాట్లాడే హక్కు లేదన్నారు. కాశీశ్వరం కాంగ్రెస్ విష ప్రచారం తిప్పికోట్టించి దుకే హర్షి 1న మేడిగడ్డకు టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎక్కడైనా తెలిపారు. ప్రాజెక్టు వివరాల ప్రజలు తెలియజేస్తామని తెలిపారు. జగ్గులైనా సీఎం తన భాష మార్చుకొని, హుంబుద్ధులతో వ్యవహరించాలని కడియం శ్రీవారి హితవు పలికారు. సమావేశంలో వెంకటేశ్వరరావు, జవహర్ గడ్డ పీఠీ సీఎం సభ్యులు కుటుంబరావు, రింగారెడ్డి, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తల్లూరు దర్శనం చేసుకుంటున్న భక్తులు

మేడారంలో తిరుగువారం పండుగ

తాదాస్యం, ఫిబ్రవరి 28 : మేడారం సమస్యకు -సారలమ్మ పూజారులు బుద్ధవారం తిరుగువారం పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. జాతర అనంతరం పచ్చే బుద్ధవారం తిరుగువారం పండుగగా నిర్వహించడం పూర్వకాలం నుంచి వస్తున్న అచారం. ఈ నెల 5న గుడిమెగిల్ పండుగ సందర్భంగా అమ్మవార పూజా సామగ్రిని బయటకు తీసి పూజా కార్యక్రమాలు ప్రారంభించారు. అనంతరం పచ్చే బుద్ధవారం మండెమెగిల్ పండుగ, తర్వాత పచ్చే బుద్ధవారం జాతర ప్రారంభించారు. తిరుగు వారం వరకు మేడారంలోని సారలమ్మ పూజా మందిరం, కన్యప్రతిని సారలమ్మ అలయంలో ప్రత్యేకంగా ప్రత్యేకంగా పూజలు నిర్వహించారు. జాతర ముగించిన తర్వాత పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన వారైనా, పూజా సామగ్రిని పూజారులు శుద్ధి చేశారు. అనంతరం పూజారులు కుటుంబాలకు చెందిన ముక్త యిదుపలు డోలు వాయిద్యాల సహకారం పూజా మందిరాలకు చేరుకొని గద్దెలను అలంకరించారు. పూజారులు కుటుంబాలకు తలసరిగా సమర్పించారు. తల్లూరుకు పసుపు, కుంకుమ, ధూపదీప వైవిధ్యాలతో ప్రత్యేకంగా పూజలు చేశారు. అక్కడినుంచి పూజా మందిరాల వద్దకు చేరుకుని రాత్రి అమ్మవార పూజా మందిరాల వద్ద జాగరం చేస్తారు. అమ్మవారకు వినోదం పూజలు చేసే పూజా మందిరాలకు తాళాలు వేస్తారు. మేడారం సమస్యకు -సారలమ్మకు బుద్ధవారం తిరుగువారం మొక్కులు సమర్పించేందుకు భక్తులు భారీ సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. జాతర అనంతరం పచ్చే బుద్ధవారం అమ్మవార పూజారులు తిరుగువారం పండుగను నిర్వహించడం ఆనవాయితీ. తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని పలు జిల్లాల నుంచే కాకుండా వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి భక్తులు పలు వాహనాల్లో తరలివచ్చారు. జంపన్నవారు 'పూజ్యాస్థానాలు ఆచరించి అక్కడి నుంచి తల్లూరు గద్దెల వద్దకు చేరుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అమ్మవార పూజారులను ఆధీకారవ్యూహం భక్తులు తరలివచ్చారు. అనంతరం జాతర పరిసరాల్లో జరుగుతున్న పాఠశాల పనుల వివరాలను తెలుసుకున్నారు.



కలెక్టరు తల్లూరు గద్దెల చిత్రపటాన్ని అందిస్తున్న మంత్రి సీతక్క

సమష్టి కృషితో జాతర పూర్తి

■ మీడియా సేవలు ఫ్రీష్
■ వైశీసిలో యూనివర్సిటీ తరగతుల ప్రారంభానికి ఏర్పాట్లు
■ లక్ష్మవరం సర్కూలార్ కి గోదావరి జలాల మజ్జంపు
■ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క

కాకుండా చూస్తున్నారు. పన ప్రవేశం చేసే సమయంలో చిరుజల్లులు కురిసి అమ్మవారి దివెలనుకు సంతోషంగా నిలిచారు. పచ్చే విద్యా సంవత్సరం నుంచి గిరిజన యూనివర్సిటీ తరగతులను జాకారం వైశీసిలో ప్రారంభించనున్నట్లు వెల్లడించారు. రామప్ప సరస్వతీ వస్తున్న గోదావరి జలాలను లక్ష్మవరం సర్కూలార్ కి మళ్లించే పనులను ప్రారంభించనున్నట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు. మీడియా ప్రచారం ద్వారా సాగునాలకు మంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో జాతరకు వచ్చారు కలెక్టర్ ఇలా త్రాపాల అన్నారు. గత జాతరలో సోల్నికే ఈ జాతరలో ఎలాంటి రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగకుండా అన్నారు. జాతర ముగించిన సందర్భంగా బుద్ధవారం గిరిజన భవన్ లో కలెక్టర్ ఇలా త్రాపాల, ఎన్టీ శంకర్ తదితర మంత్రులతో కలెక్టర్ పరమేశ్వర్ రెడ్డిని గౌరవించారు. అనంతరం ప్రాంతీయ ప్రతినిధులు వచ్చినంతమంది ప్రజలు వచ్చినంతమంది ప్రజలు జాతర విజయపత్రం తెచ్చారు. అనంతరం ప్రాంతీయ ప్రతినిధులు ప్రతినిధులను మంత్రి, కలెక్టర్, ఎన్టీలు శాలువలతో మెండటిసారిగా జాతరలో మంత్రిగా అన్ని కార్యక్రమాలను నిర్వహించానని అన్నారు. జాతర తనకు ఎంతో ఆనందం పచ్చిందన్నారు. అన్ని శాఖల అధికారులు సమస్యలను ఎంతో జాతర పూర్తయిందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరి అనుభవాలను పుస్తక రూపంలో పాఠశాలలో చేపాటా పుస్తకాన్ని పుస్తకాన్ని

నదుల అనుసంధానానికి కేంద్రం శ్రీకారం

■ నిలక కృష్ణా బేసిన్
■ అధ్యయన బాధ్యతలు
■ కేంద్ర జలశక్తి మంత్రిత్వ శాఖ ఉత్తర్వులు

వరంగల్, ఫిబ్రవరి 28 : దేశంలోని ప్రధాన నదుల అనుసంధానానికి కేంద్ర జలశక్తి శాఖ శ్రీకారం ముట్టింది. నీటి వనరులను దేశంలోని అన్ని ప్రాంతాలను వినియోగించుకునేలా చేసే లక్ష్యాన్ని ఇప్పటికే గంగా రివర్ బేసిన్ పై ప్రతిష్టాత్మక కాన్ఫరెన్స్ జరిపి అధ్యయనం చేసింది. అదే తరఫునో నర్మద, గోదావరి, కృష్ణా, కావేరి, పెరియార్, మహానదిపై అధ్యయనం చేసే బాధ్యతలను ఇవటి, ఎన్ఎల్ఐ లకు అప్పగించింది. బుద్ధవారం ఢిల్లీలోని అంబేద్కర్ ఇంటర్నేషనల్ సెంటర్లో జరిగిన సదస్సులో కేంద్ర జలశక్తి మంత్రి గణేంద్రసింగ్ విశ్వానాథ్ నదుల అనుసంధాన అధ్యయనం చేసే బాధ్యతలను ఇవటిలకు అప్పగిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు.

వైద్యం అందక నవజాత శిశువు మృతి

వెంటకూపూర్, ఫిబ్రవరి 28 : సమయానికి చికిత్స అందక నవజాత శిశువు మృతి చెందిన సంఘటన ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. వెంకటాపూర్ మండలంలోని రోలుబండ గోక్షికోయగూడెనికి చెందిన మడక భీమా-బుద్ధి దంపతులకు ఈ నెల 27న ఆమె అలోగ్యం కూడా క్షీణించడంతో చికిత్స కోసం భర్త ప్రయాణం చేసిన ఆరు కిలోమీటర్లు దూరంలోని మండలకోడ్రానికి తీసుకుపోయారు. తెలిసిన వారికి విషయం తెలుపగా వారు 108కు ఫోన్ చేసి ములుగు ఏరియా హాస్పిటల్కు తరలించారు. తాము ఉండే గ్రామంలో వైద్య సదుపాయం, రవాణా సౌకర్యం కల్పించాలని, నిత్యం అందుబాటులో ఉండేలా

స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ బదిలీ

హనుమకొండ, ఫిబ్రవరి 28 : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రెవెన్యూ శాఖలో పని చేస్తున్న స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్లు, డిప్యూటీ కలెక్టర్లు బదిలీ చేస్తూ ప్రాధమిక స్థాయిలో నవీన్ మిట్టల్ బుద్ధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలో పలువురు బదిలీ అయ్యారు. స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ విభాగంలో హనుమకొండ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మహేందర్ జీ ములుగు జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ)గా, ములుగు అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్ తిమ్మరాజు డిప్యూటీ కలెక్టర్ (రెవెన్యూ)గా బదిలీ చేశారు. సూర్యాపేట జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ఎ వెంకటేశ్వర్ హనుమకొండ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ)గా పోస్టింగ్ ఇచ్చారు. అలాగే డిప్యూటీ కలెక్టర్ విభాగంలో పరకాల అరీష్ దీపిలు నిర్వహిస్తున్న కే శ్రీనివాసను కల్వారకు, భూపాలపల్లి అరీష్ కే రమాదేవిని మెడలీ అరీష్ కే, వరంగల్ అరీష్ కే ఎం వాసుచంద్రులు నారాయణపేట అరీష్ కే, స్పెషల్ పునర్నిర్మాణ అరీష్ కే

బండి కాన్యా యేపై కార్ డిగ్రుడ్ల దాడి

■ భీమదేవరపల్లి వంగరలో ఘటన
■ బండోబస్సు వద్దను పోలీసులు
■ ఎంపీ ఆడేశం
■ పీఠీకి భారతరత్న ఇవ్వడం
■ 'కాంగ్రెస్' నచ్చడం లేదు
■ ప్రజాపాత యాత్రలో కఠినంగా
■ ఎంపీ బండోబస్సు

పోతే అంతర్జాతీయలు చేయకుండా అడుగుడుగునా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎలా అవమానించిందో తెలుగు ప్రజలు చూడాలని గుర్తుచేశారు. కేంద్రం పీఠీకి భారత్ రత్న ఇచ్చి గౌరవించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కనీసం హక్కు కూడా వ్యక్తం చేయాలన్నారు. బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ను కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ అవమానించిందన్నారు. అంబేద్కర్ ను ఎన్నికల్లో ఆ పార్టీ ఓడగొట్టిందని చెప్పారు. టీఆర్ఎస్ అంబేద్కర్ పుణ్యక్షేత్రం, చరిత్ర, చరిత్రను స్మరణలు సూర్యులయ్య కేంద్రాలను మోడి అభివృద్ధి చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు రావు పన్ను, నాయకులు జన్నపరెడ్డి సురేంద్ర్రెడ్డి, బొమ్మ లింగాచక్రవర్తి, పుద్గి రాజ్, నోము భీషమి పాల్గొన్నారు.



భీమదేవరపల్లి: విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బండో సజయ్

'బండో'కి మతి త్రమించింది... హుస్సేన్ డి.ఎ.ని... వర్షంలో పక్కటిస్సున్న ఎంపీ బండో సజయ్ కి ఓటమి భయం పట్టుకుందని, అందుకే

100 రోజుల్లో అమలు చేయకపోతే ప్రజల తిరగబడుతుంది

అమ్మవార : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చెప్పినట్లు పంచదారోజుల్లో అమలు చేయకపోతే ప్రజల తిరగబడతారని ఎంపీ బండో సజయ్ హెచ్చరించారు. ప్రజాపాత యాత్రలో భాగంగా బుద్ధవారం ఎల్లకత్తి మండలంలోని గోపాలపూర్, డామర, ఎల్లకత్తి, సూరారం, దండేపల్లి గ్రామాల్లో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రేపటి కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలని అందిస్తామని చెప్పడం సరికాదని, రేపటి కార్యక్రమాలపై ఎక్కడినుంచి వస్తాయని ప్రశ్నించారు. ఓ కాంగ్రెస్ పార్టీ మేడలి అమ్మవారికి అందజేస్తారని రాజకీయం చేస్తున్నారని, ఆది ఆయన విజ్ఞతతో వదిలేస్తున్నారని చెప్పారు. 100 రోజుల్లో హామీలు అమలు చేయకపోతే రాష్ట్రమంతా తిరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీని చూసిస్తామని హెచ్చరించారు.